3.1. MOI[GJ'II/IPOB&HHE? THUIIOBBIX JTMHAMHNYCCKHNX 3BCHLCB

3.1.1. YcuiureabHOE 3BEHO
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[MHgopmaymal  KoHedHoe Bpema gocTurHyTo (time=1)

B croiictBax 0m0ka «CTyneHbKay 3a/1aHO:
Bpewmst cpabarbiBanust 0.2
Hauanenoe cocrosiaue 0
Koneunoe cocrosinue 1
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WMconegosanne younWTenBHOr o 3BEHE

A ccnefoBaHWe yCUNWTenkeHOro 3eeHa
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KoadduuneHT vounedus 0.8
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3.1.2. UneanbHOE UHTETPUPYIOIIEE 3BEHO

JIns MHTErpupyromero 3BE€HA BbIXOJHAS BEJIWYMHA MPONOPIMOHAIBHA HWHTErpaly OT
BXOJHOH BEJIMYUHEI

ypaBHeHI/Ie JUHAMHUKH —

T-djc]l—it)=l(-x(t) => T-s-Y(s)=K-X(s)

Ilepenarounas GpyHKIus -
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Viw)=—-573

[lepexonnast GyHKIMS HHTETPUPYIOLIETO 3BEHA —
h(t) =K -t

CrTpyKTypHas cxeMa 1 pe3yJIbTaThl UCCIIEI0BAHUS HHTEIPUPYIOLLETrO 3BE€HA IIPEICTABICHbI
Ha PUCYHKE.
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[Misdopuauma]  Koneuroe spema gocTurHyTo (time=5)

B croiictBax 0moka «CTyneHbKay 3a/1aHO:
Bpewmst cpabarbiBanust 0.2
HauanwHoe cocTosHue 0
Koneunoe cocrosaue 1

Hactpoiika 6moka «Ilepenarounas GpyHkius oduero Buga» oubnunoreku «/IuHamMmudyeckue»

&R Ceofictea: Wsl2 — O >

CeoicTBa [apameTtpw O6wwe MopTel BusyansHee cnow

HazeaHue MmA Dopmyna 3HadeHue
KoadduuneHTsl uncintens b ([11]
KoadduuneHTsl 3HaMeHaTens a ([0, 2]]

HauyankHele yCnoeuaA y0 [[o]1]




3.1.3. Anepuoanudeckoe 3BeHO 1-ro mopska

,HJ'IS[ HHTCIPUPYIOHICTO 3BCHA BbIXOJHAas BCIMYKWHA IMPOIIOPHMOHATIBHA HHTErpaly oOT

BXO,Z[HOI71 BCJIIMYHUHBI

YpaBHEHUE TUHAMUKHA —

dy(t)

T-——+yt)=K-x(t) = T-s-Y(s)+Y(s)=K-X(s)

dt

[lepenaTounas hyHKIUSA -

W(s) =

T-s+1

[lepexonHas u BecoBasi PyHKIIMH allepHOJUUECKOro 3BeHa 1-ro nopsiika —

h(t) =K - (1 —exp <_—t>)

w(t) =

T

e (3)

Pacuetnas cxema u PE3YJIbTAThl UCCICAOBAHUS AIICPUOJIUYUCCKOTO 3BCHA 1-ro InopsaaKa

MMPEACTaBJICHBI HA PUCYHKCE.
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i Wi(s)=1/(0.65+1)
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W3(s)=1/(2s+1)
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Macwrab161.1 % Cetka sin.

Vlccnegoeanme anepuognyeckoro 3eeHa 1-ro nopagka = [m]

Wccnegoeanue anepuogunyeckoro
3BeHa 1-ro nopaaka
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Mpueaska ekn.

iBwerma  TewcT coobuerma

pumauns]  Koeunoe epema gocTurhyTo (time=10)

B cBoiictBax 6s10ka «CTyneHbKa» 3a/1aHo:

Bpewms cpabatsiBanus 0.2
Hauansnoe cocrosuue O
Koneunoe cocrosuue 1

Wms ofivexta

Hactpoiika 6110ka «HeprmonHoe 3BeHO 1-To nopsiakay 6ubauoreku «JluHaMudyeckue»




i%2] Ceoiictea: Aperiodikaf

Mapametpel Ofwwe [lopTel BusyaneHele cnow

HazBaHue HMmA DopMyna 3HAUeHKE
KozddumMeHTEl youneHna k [1]
MOCTOAHHBIE BPEMEHH T [0.6]
HauaneHeble yCnoBKHA %0 [0]

3.1.4. JIluHamMudeckue 3BeHbs 2-TO MOpsAKa

[lepenarounas pyHKIMS 3BEHBEB 2-TO MOPSAKA -

K
W(s) =
(s) T?2s2 4+ 2BTs + 1

K — ko3 punmeHT ycuneHus;
T — nocTosiHHAs BpeMeHH;
B — koapunmenHT nemndupoBaHus.

IIpn

B >=1 - anepUOINIECKOE 3B€HO 2-TO MOPS/IKA,
0<p <1 - KoJIe0aTeIbHOE 3BEHO;

B=0 - KOHCEPBAaTHUBHOE 3BEHO.

3.1.4.1. Anepuoandeckoe 3BEHO 2-TO MOPSAKa

PacueTHast cxemMa M pe3yibTaThl UCCIEIOBaHUS 3B€HA 2-TO MOpsAKa MPEICTaBICHbl Ha
PHUCYHKE.

I:‘

(R

k
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Ctynenuaroe
Bﬂl?ﬁib'lﬂ.EHHe W1(s)=1/(0.095"2+0.65+1)
k [epexoanoi
T s"+2BTs+1 oponecc
h(t)

W2(s)=1/(s"2+2s+1)

k
T s*+2BTs+1

W3(s)=1/(0.095"2+1.8s+1)



2] Miccneposakie anepuoguyeckoro seeHa 2-ro nopaaka

Ncenepgoearue anepuogn4eckKoro
3BEHa 2-ro nopAgka
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Hactpoiika 0Oioka «Anepuoauyeckoe

((I[I/IHaMI/I‘-IeCKI/Ie»

Ceoicrea: Koleb8

3BEHO 2-TO MOpSAKa»

W1 Oubnmoreku

CeoicTBa [MapameTtpel O6wue [MopTel BusyaneHele cnow

HazeaHue MrA DopMyna SHaYeHue

Koz uMeHTEl yCHNEHWA k [1]

MoCTOAHHBIE BPEMEHK T [0.3]

KosdhdpuumeHT geMngrpoBaHKua b [1]

HauyaneHble YCNOBWSA x0 [0]

HauaneHele YCIOBWA NO NpOM2E0... dx0 [0]

3.1.4.2. KonebaTenpHOE 3BEHO
Hactpoiiku  OmokoB  «Amnepuoanueckoe 3BEHO 2-TO  TOpsAAKa»  OMOIMOTEeKH
«JluHamMHuueckue»

HaszBanue Nwmst w1 W2 W3
KoadduuueHT ycunenus K 1 1 1
[TocTosiHHAS BpEMEHH T 0.3 0.6 0.3
Ko duuuent nemndupopanus B 0.2 0.2 0.05
HavaneHble ycIioBUs x0 0 0 0
HauvanbpHble ycinoBus mo mpousBoaHoit | dx0 0 0 0

PacueTHas cxema -
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k Iepexoanoii
T s*+2FTs+1 npongcc
W2(s)=1/(0.365"2+0.215+1) h(t)
k
T s*+2FTs+1

W3(s)=1/(0.095"2+0.035+1)

Mccnegosanmne konebaTtensHoro 3geHa 2-1o NopAgKa

MCCJ’IE,D,CIEEHHE konebaTenbHoro
3BEeHa 2-ro nopsgka
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3.1.4.3. KoHcepBaTHBHOE 3BEHO

Hactpoiiku  O5mokoB  «Amnepuoanyeckoe 3BEHO 2-T0  TOpsAAKa»  OMOIMOTEeKH
«JlnHAMHUYECKHE»

HazBanue Nwms w1 W2 W3
KoaddummenT ycunenus k 1 1 0.5




[TocTosiHHAsI BpeMEHH T 0.3 0.6 0.
Koaddurnment nemndupoBanus B 0 0 0
HauanbHble ycroBHs x0 0 0 0
HauanpHble ycimoBus mo npousBoanoit | dx0 0 0 0
Pacuernas cxema Ju1s McclieIOBaHUs KOHCEPBATUBHOIO 3BEHA -
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Ctynensaroe s +2pTs+1 — ™
oMy menye W1(s)=1/(0.095"2+1)
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T s*+2BTs+1 npongcc
W2(s)=1/(0.365"2+1) h(t)
k
T s*+2BTs+1

W3(s)=0.5/(0.09s"2+1)
PeSYJ'IBTaTbI HCCICOOBAHUSA —
=)

MCCJ’IE,D,CIEEHHE KOHCEepBaTUBHOIO
3BEeHa 2-ro nopsagka

JHaueHWe ywit)

Bosmywenue 1(1)

Mepexonnan dyvHELwa h1(E)
Mepexonnan dyvHELWMA b2 ()
Mepexonnan dyHELWMA h3lt)




3.1.5. 3BeHo 3ama3apIiBaHus

- YpaBuenwue 38eHa Y(t) = x(t-1)
Bbixo/iHast BenmMuMHa 3BE€HA BOCIIPOU3BOAUT BXOJHOM CUTHAJI C OTCTAaBAHUEM BO BPEMEHHU
Ha BEJINYMHY 3aIa3/(bIBaHUS T.
- [lepenarounas GyHKIMS 3BEHA:
W.(s) =k-e 5",
Ecnu koagduumeHT 38eHa 3ana3apiBanus paBeH eaunuie (k=1), To Takoe 3BeHO MOIydniio
Ha3BaHUE — 3BEHO YHCTOTO 3aI1a3/bIBaHHS.
- IlepexomHas xapakTepUCTHKA:
y(®) = 1(t-1)
- AMmmTyHO-(a30Bast YaCTOTHASL XapaKTEPUCTHKA!
W(iw) = e = cos (wt) — isin(wT)
- AMIUIMTYJHO-4aCTOTHAs XapaKTEPUCTHKA:
Aw) = [W(iw)] = 1

- da3o4acToTHasA XapaKTEPUCTUKA:

p(w) =—-wrt

PacueTtnHas cxema u PE3YJIbTAaThl HUCCICAOBAHWA 3BCHA YHCTOI'O 3alla3/IbIBaHHA
MMPEACTABJIICHBI HA PUCYHKAX:
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BOZMYLleHHE
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Hactpoiika Osioka «WaeanpHoe TpaHcmopTHOE 3amasiasiBanue» WI1(S) Oubnnorexu
«JluHaMHuuecKue» -

on

Ceciictea Ofwwe MopTer BusyaneHele cnow

HazeaHue KM= DopMyna SHauYeHHe
Bpema 2anazgbieaHuA tau [2] ‘
War guckpeTHIaumn 3adepsxku, ... distau [0]

Cnocod WHULKWANKHZaLKK stackinit Mo exogy
MeTog MHTepNonALMKH interpmethod NuHelinan
HauyaneHelid pazmep Bydepa stacksize 4096
MakcuManeHeld pazmep bydepa maxsize 0
MUKCHPOBaHHLIA pazmep Bydepa fixedbuffer ClHer

3.1.6. HccnenoBanue HEYCTONYHUBBIX 3BEHHEB

CylecTBYIOT 3BEHbS, Y KOTOPBIX OTPAaHHYEHHOE HM3MEHEHHE BXOJHOW BEIMYMHBI WIIH
BO3MYIIAIOMIETO BO3JCHCTBHSI HE BBI3BIBACT MPUXOJa 3BEHA K HOBOMY YCTaHOBHBIIEMYCS
COCTOSIHWIO, a BBIXOJHAS BEIMYMHA HMMEET TEHICHIIMI0 HEOrPaHMYEHHOTO BO3pPACTaHUS BO
BpeMeHH. K TakuM 3BEHbsIM OTHOCSTCS, HAPUMEp, 3B€HbsI HHTETPUPYIOLIETO TUIIA.

K HeycTOHYHMBBIM 3BEHBSM OTHOCSTCSI 3BEHbBS, MMEIOIINE CICAYIOUINE IepeaaToOuHbIe
byHKIMU:

K K K K K

Ts—1" 1-Ts' —1+2fTs+T%s2’ 1+ 2BTs—T2s2' s-(Ts— 1)

U T.J.
K — koappuumeHT ycunenus;
T — mocTostHHAs BpEMEHU;
B — koadpdunMeHT nemnpupoBaHus.

PacdeTHas cxeMa 11 HCCIeIOBaHUS HeyCTOﬁQHBBIX 3BCHBLCB IIPC/ICTABJICHA HA PUCYHKE —
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Ctynensaroe — ™
Etﬁ ::IIyumHHe W1l(s)=0.1/(2s-1)
0.05 Iepexoanoii
(3 - npoLnecc
L(s) h(t)

W2(s)=0.05/(0.09s"2-0.12s+1)

0.05
0.095°+1.25-1

W3(s)=0.05/(0.09s"2+1.2s-1)

Hactpoiiku  GmokoB  «llepemarounass ¢yHkums obOmero Buaa»  OuOIMOTEKH
«JluHaMHu4uecKre»

Ha3zBanue ma | W1 W2 w3
KoaddurmenTs! uncmurens b [[0.1]] [[0.05]] [[0.05]]
KoaddunreHTs! 3HamMeHaTes a [[-1,2]] |I[[1,-0.12,0.09]] | [[-1,1.2,0.09]]
HauasnpHble ycioBusi 1o npousBoanoi | Y0 [[0]] [[0]] [[0]]

Pe3ynbTaThl Mccnen0BaHNs HEYCTONUMBBIX 3BEHHEB HA BpEMEHHBIX UHTepBaslax S cu 10 ¢
IIPEACTABJICHBI HA PUCYHKAX:

Meccnegosanne HeYCTOHUYNERE 3BEHRER

McecnegoeaHue HEYCTOI?I'-IMBbIX 3BeHbeB

»
1

ECECEG IR ]

Bpemat, c

Bozmywenue 1(t)

Mepexoanan dyHkuma hi(t)
MepexoaHan dyHkuna h2(t)
MepexonHan dyHkuua h3g)




3.1.7. KonebareapHOE 3BEHO

MaremaTtudeckas MOJCJb 3BCHA —

dst(Zt)+2-ﬁ-Tdy—(t)+y(t)=kx(t)

dt

f — xoapdunueHT nemndupoBaHus;
T — nocrossHHAas BpEMEHH,
K — ko3 dUIUeHT yCHIeH s

ITpu B > 1 cBoiicTBa K0J€0aTEIBHOIO 3BEHA COBIANAIOT C AHAJIIOTUYHBIMU
CBOMCTBaMHU COOTBETCTBYIOLIETO AIIEPUOINYECKOr0 3BEHA 2-TO OPSAKA

I[Ipu B = 03BeHO BBIpaXkaeTCa B KOHCEPBATHBHOE, B KOTOPOM MOTYT
CYILIECTBOBATh HE3aTyXaIOIME FTApMOHUYECKUE KOJIECOaHUSI.

IIpu 0 <= <=1 — xonebareapHOE 3BEHO.

[Ipn HyneBbIX HayalbHBIX YCIOBHUSAX IWHaMHKa Osioka «KonedarenbHoe
3BEHO» MPENCTABIIETCS MEPEAATOUYHON PyHKIMEN

k
W) = mmrarg s +1

JUis  uccneaoBaHUs  KOJIEOATENbHOIO 3BEHA BO3BMEM  DJIEKTPUUYECKHMA
KOJIEOATEeNbHBI KOHTYp. OJEKTPUYECKUH KojeOaTelnbHbIH KOHTYp OTBEYaeT
MaTeMaTUYECKOW MOJEIU 3BEHA. JIeHCTBUTENBHO, COIVIACHO BTOPOMY 3aKOHY
Kupxroda mis 3amMmkHyTOro KkoHtypa, cymma J./[.C paBHa cymMMe HanpsKEeHUs Ha
PE3UCTHUBHBIX JJIEMEHTAX KOHTYpA.

T2

UR+UC:UBX+§L9 R*I+UC:UBX'L*%

d d(CxU
Tak kak | = =L =M,
dt dt

2
to R*C2Y 4y = U, - Le Cx 226
dt dt
3anuceiBas MocieaHee YpaBHEHUE B OOIIETIPUHATOM BUJIE:
T2y (t) + 28Ty (t) + y(t) = Kx(t), rne T?=L-C; B=R-C/(2*T).
Ilepexoass k wu300paxkeHUAM, TOJy4yaeM TMEpPeAaTouyHyl0  (YHKIIUIO
K0J1e0aTeIbHOTO 3BeHa
Y(s) K
- X(s) T?-s242-B-T-s+1

Mopenb KOHTypa B BHJIE 3JEKTPUUYECKON CXEMbl U B BHUJIE KOJIEOATEIHHOTO
3BEHA [IPEJCTaBIICHA HA PUCYHKE -



JneKTpHYecKHil KonefaTe bHEI KOHTYD

Y o' o W —

1850y

I !
E R
Uex(t) . @

Uc = Usnix(t)

J k
[T*s*+2pTs+1
KonebarentHoe

3BEHO

CpaBHUM pe3yJIbTaThl, MOJYUYCHHBIE B paMKaxX 3JIEKTPUYECKOr0 KOJIeOATEIHHOTO

KOHTYpPa U K0JICOATEILHOI'0 3BEHA.

[TapamMeTpbl 3JIEKTPUYECKON CXEMBI 33/1aHbI B BUI€ OOLIMX CUTHAJIOB IPOEKTA

Crnwcok curdanos npoexra: Eh\Document-20230801MAT-MoaCueremYnpasnennn-2024(240904)\NabopatPatoTui(240821)\ Tunos duHa... = O

N@ WM HazeaHne Twun gaHHerx  Pexum  dopmyna 3HaueHue Cnocob pacuéta
1 L MHOYKTHMBHOCTE BewecreeH... Bxog L 2 MepemeHHanA

2 R ConpoTUBAEHHE Bewecreed... Bxog R 10 MepemenHan

3 C EMKOCTE Bewecreed... Bxog C 4E-5 MepeMenHan

4 U HanpameHune Bewecreed... Bxog U 1 MNepemeHHan

OOImuMii CKPUIT MPOESKTA —
Initialization
T=sqrt(L*C);

Betta = R*C/(2*T);
end:

bioku:

Hacrpoiiku 650ka «Mctounuk HanpspkeHus» « 1 — JInHamukay:
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Hactpoiika 610ka «KosebarenbHoe 3BeHO» OMOIMOTEKH «JI[MHAMUYeCKue»

Ceodcrea: Koleb9

CeolicTea [apameTtpw Ofwwe [MopTel BusyanbHele cnow

HazeaHWe

MOCTOAHHEIE BPEMEHN
KosddbuuneHT geMndupoBaHua
HauanbHLIe yCnoBus

HauaneHble yCnoBMA No NPoH3B0...

KosHUHeHTEl YCHAEHWA

[Tapametpsl pacuera -

MapameTpel npoexTa: e YAT-MoaCncremy npasnenna-2024(24(

s
T

b
X0
dx0

DopMyna
T
Betta

3HauYeHHe ~
[0.00894427191]
[0.02236067977]
(0]

(o]

[1]
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MNapameTpel pacuéTa | Ynpaenewwe pacyéToM  HacTpoliku npoexTa

HazeaHne

= OCHOBHEIE NapaMeTpel
----- MUHUMENEHEIR Wwar
----- MaKcuMansHeIi war

""" LWar CHHXPOHMZALUWK 280341 B NaKeTe

----- MEeTOA WHTErpUpPOBaHUA

----- HauaneHoe epemA pacyéTa
----- KoHeuHoe Bpema pacyéTta
----- OTHOCWTENEHEA OWKGKE

ABcontoTHan ownbka

[ﬂ MeHepauus koda

; - ¥npaeneHwe pac4éTom
“HacTpoiiku pewenus HAY

* BU3yanu3auna AaHHex
-YaanéHHan oTnagka Kkogda

- CopTupoeka Bnokos

- TOHKME HACTpoliky peweHna CNAY

- TOHKME HACTPOIKKN pelweHus HAY

[ 3NeKTPUYECKHE CXEMBI

Pe3ynbrathl

""" FexuM napannensHore BeINOMHEHWA B NaKeTe

----- HauankHsli Wwar MHTerpupoBanna (ecnn 0 - BeIBMPaeTCA aBTOMATHUECKN)

OTHOCWTENBHAA oWKbKa CpaBEHEHWA BPEMEHW ANA AWCKPETHBIX GNOKOB W MCTOUHWKOB

""" HauyaneHoe 3HaYeHne HEWHWLMANWINPOBAHHLX BLIXDA0B Gnokoe
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3nekTpuyecKas cxema
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Paskocts curkanos

3.1.8. NueprmonHo-aud depeHnupyroriee 3BeHO

CpaBHMM MOJIETIb B BUJI€ PACUETHOM 2JIEKTPUUECKON CXEMBI U B BUJIE CTAHJAPTHOrO OJI0Ka
«MHEPUUOHHO-TU(HEPEHINPYIOMIETO 3BEHA -

brnoxu

«"apMoHMYECKUI aHATN3aTOP» B OMOIMOTEKE « AHATIU3 U ONITUMHU3AITIS

«HOCTpOCHI/Ie YaCTOTHBIX XapPaKTCPUCTUK» B OnoOIHMoTeKe «AHAIIN3 U OIITUMU3 AU

«MuepuuonHo-nuddepenupytomiee 38eHo» B Oubnuoteke «/Iunammueckue»

«®Daz3oBsIil mopTpeT» B OubIMoTeke « BIBOI JaHHBIXY
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[TapameTpsl AIEKTpUUYECKOM CXeMbl 3aJJaHbl B BUJIE OOIIMX CUTHAIOB ITPOEKTa

@ Cnwcok curHance npoekta: E\Docurmnent-20230801VA1-MoaCuctemy npasnenna-2024(240703)\NaBopatPaboTe(240821)\ TunoeQuHan — O *
[ Wz HaseaHune Tun gaHHbx  Pexum  opmyna 3HaueHne Cnocob pacuéTa

1 L MHOYKTHBHOCTE BewlecreeH... Bxog 2 MepereHHan

2 R ConpoTueneHne BewecreeH... Bxog 10 MNepereHHan

3 C EMKOCTB BewecreeH... Bxog 4E-5 MNepereHHan

OOmuii CKpUNT MPOEKTa -
initialization
T=sqrt(L*C);
Betta = R*C/(2*T);

end;
P €3YyJIbTaTbl MOACTIUPOBAHUAA:
INEKTPUYECKER CHEME — O = Lzl KoneBatensHoe 38eH0
SJ'IEKTPH'-IECKEH cxema KonebaTtensHoe 3BeHO
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